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REFERAT FRA STYREMØTE











08.04.11
INNKALTE : 

Styremedlemmer : Kåre Henry Jørgensen, Ole Jacob Ravn Ottesen, Geir Ove Sele, Anne Marie Meling og Karianne H. Føyner 

Varamenn : Karl Petter Økland, Øystein Abrahamsen og Tove Stokka 

TID : 05.04.11
TIL STEDE : Kåre Henry, Karianne, Tove, Anne Marie, Karl Petter, Ole Jacob, Reinert Reinertsen, Egil Lokna og Evy Blom Kalstø
Innkalling – ok

Referat fra forrige styremøte – ok
Sak 15 : Post
Mail fra Hordaland Krins med invitasjon til Vestlandsmesterskapet. Vi sender mail i retur og takker for invitasjonen. Kretsen har sin egen kretskonkurransen.
Mail fra Hordaland Krins der de er på jakt etter noen som vil ha sommer jobb med å være med å arrangere Friluftsleir for barn og unge i Hordaland i begynnelse på august. Kretssekretæren sender den ut til våre medlemmer.
Sak 16 : Media
Den nye nettsiden vår kommer seg men er ikke helt ferdig enda. Kretsstyret vil at den skal legges ut som den er. Det må legges linker til roverlandsleiren og kretsleiren fra siden vår.
Sak 17 : Terminliste
Roveropptaksturen ble gjennomført i mars. Den var bra. Lavoene ble satt opp på Lier under turen, men de ble ikke helt ferdige.
Neste på terminlista er kretskonkurransen. Den er under kontroll. Kretssekretæren sender ut mail til de påmeldte med parkeringbilletten, bare en bil kan være inne på Lier fra hver gruppe. Hun legger også med oversikten over hvilket utstyr de enkelte skal ha med seg. Vi kan tilby de som vil det at kretssekretæren sender ut giro på deltakelsen i etterkant av kretskonkurransen.
Senere i april står vårens roverturen for tur. Denne vil bli utsatt. Karianne kommer med ny dato senere.

Sak 18: Regnskapet 

Regnskapet til og med mars ble tatt til etterretning. Lavoene er nå betalt for, men de ble litt dyrere enn vi trodde på forhånd. Vi handlet på Byggmix i Haugesund. Som et resultat av dette får alle våre medlemmer rabatt hvis de handler der.
Sak 19: NM 2010
Rapporten til Evy er levert og Ole Jacob har et par til fra Egil og Tove. Han sender disse til kretssekretæren som igjen sender dem ut til styret.
Evy nevnte at budsjettet som de hadde i starten av planleggingen var veldig stort, men det ble korrigert etter hvert.
Det ble også hentet inn en del sponsorpenger.
Vi har fått mail fra Are Shaw som har gjort ferdig regnskapet etter NM. Vi må gi tilbakemelding til han om kretsstyret godtar dette. Evy mener at det er en feil i regnskapet. Overskuddet fra Speiderbutikken skal gå direkte til Ryvarden og ikke deles med KM. KM hadde sin egen butikk for salg av sine varer. Evy sjekker dette med Are.
Det er også et spørsmål om et beløp på ca. kr. 8000,- Evy har fått en veldig uklar forklaring på denne men vi lat det være med det. 

Hvis Are sender oss et nytt regnskap som tar hensyn til dette så sender kretssekretæren det ut til kretsstyret for å få tilbakemeldinger. Er dette ok, så godtar vi det nye regnskapet.

Det blir et overskudd på over kr. 30 000,- til Ryvarden Krets
Sak 20: Leirområdet
Det er nå satt opp tre lavoer som ikke helt er ferdig. Det håpes at det er noen som har litt tid under kretskonkurransen til å snekre litt på disse.
I tillegg skal Egil og Reinert nå ordne til svalgangen utenfor hytta slik at denne blir ferdig.

Det neste nå er å få opp garasjen. Det må lages en sokkel først før resten kan settes opp. Egil og Reinert vil være med. Materialene fra den originale garasjen kan stort sett brukes enda. Den må bare kortes ned litt.

Sak 21: Lønn

Kretssekretæren har bedt om lokalelønnsforhandlinger. Kretsstyret ber kretssekretæren sjekke med NSF og høre hvordan de andre kretssekretærene ligger an lønnsmessig.
Sak 22. Eventuelt

Evy er nestleirsjef for den neste landsleiren i 2013. Den vil finne sted i Vesterlen Krets på Madla, bak Madlaleiren.

Leiren vil være en ”back to basis” speiderlandsleir. Alle skal bla. ut på haik.

Det vil bli en digital del på forhånd – der de som skal ut på tur sammen kan bli kjent på forhånd. De snakket om å trekke inn profesjonelle kokker for å vise mat som kan lages ute.
Denne leiren blir en dag lengre enn de forrige. Den vil gå fra fredag til lørdag – vel en uke.

De håper å få åpnet leirområdet tidlig slik at de som vil det kan begynne å lage til leirområdet sitt.

Det vil bli forhåndsoppgaver som vanlig og løsningene vil bli tatt på alvor.

Det trengs folk til å være med å stelle i stand til leiren. De som vil være med må bare ta kontakt.
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